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A jatékos az iit6t végig 3 — sebességgel mozgatja, ezért az iit6vel egyiittmozgo rendszer inerciarendszer. Ebben
s
a labda 12 = +3 = 15 = sebességgel kozeledik az it6khoz, és arrdl, mint egy falrol visszapattan. Az iitkozést
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rugalmasnak feltételezve a labda sebessége visszapattands utén is 15 —, csak ellentétes iranyd. A labda sebessége az
s

asztalhoz viszonyitva 15 m +3 m_g Feltételeztiik, hogy a labda az it6 feliiletére merdlegesen mozog.
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Megjegyzés. Nagyon sokan irtdk (hibasan), hogy a labda sebessége az it6hoz, illetve az asztalhoz viszonyitva
12 illetve 15 m/s lesz. Ezt tobbnyire azzal indokoltak, hogy az iitkozés soran a labda sebességéhez hozzaadodik

az 1it6 sebessége. Ez nem igaz, az {it6 sebességének kétszerese adddik a labdaéhoz és igy lesz a labda sebessége
12+2-3=18m/s.



